Insaccatrice economica

LT3 - LT5 - LT8

ﬂ‘ . Insaccatrice di grande robustezza avente struttura portante compatta in acciaio, meccanismo ed
ingranaggeria di riduzione e di moltiplicazione della corsa dello stantuffo in metallo per agevolare

rispettivamente le operazioni di insaccatura e di estrazione dello stantuffo. Tubo in acciaio inox AISI 304 specifico per

alimenti, cremagliera in acciaio supporto per lo stantuffo in nylon, coperchio e guarnizione dello stantuffo in materiale

plastico specifico per alimenti.

Viene fornito di serie con quattro imbuti insaccatori di varie dimensioni per tutti i tipi di insaccati.

m . Heavy-duty bag filling machine with unitised bearing structure made of steel movement and gears to reduce
4% and overgear the stroke of the piston made of metal to ease the filling and piston extraction operations

respectively. Pipe in food grade stainless steel AISI 304/S steel rack nylon rest for the piston, cover and piston seals in

food grade plastic material.
Standard supply includes 4 bagging funnels different size for any kind of product to be bagged.

A

\

m‘ . Poussoir tres solide avec une structure portante compacte en acier, mécanisme et engrenages de réduction
et de multiplication de la course du piston en métal pour faciliter respectivement les opérations d'embossage

et d'extraction du piston. Tuyau en acier Inox AISI 304 spécial pour aliments, crémaillere en acier, support en nylon pour le

piston couvercle et garnitures du piston en matériel plastique spécial pour aliments.

La forniture standard comprend quatre entonnoirs de remplissage de dimensions diverses pour tout type de produit a

remplir.

m. Extrem robuster Wurstfiiller mit kompakter Stahltragkonstruktion, prazisem Mechanismus und Getriebe
zur Untersetzung und Multiplikation des Metallkolbenhubs, um die Abfiillung der Fleischmasse und die

Extraktion des Kolbens zu vereinfachen. Zylinder aus rostfreiem Edelstahl AISI 304 lebensmittelgeeignet, Stahllaufschiene,

Kolbenhalterung aus Nylon, Deckel und Kolbendichtung aus lebensmittelgeeignetem Kunststoff.

SerienmaBige Lieferung mit vier Trichtern in verschiedenen GroBen fiir die Herstellung aller Arten von Wiirsten.

B‘ Embutidora de gran solidez con una estructura portante compacta de acero, mecanismo y engranajes de
@ reduccion y de multiplicacion de la carrera del piston de metal para facilitar respectivamente las operaciones
de embutido y de extraccion del piston. Tubo de acero inoxidable AISI 304 especial para alimentos, cremallera de acero,
soporte para el piston de nailon, tapa y cierre del piston de material plastico especial para alimentos.

Se suministra de serie con cuatro embudos embutidores de diferentes tamafos para todo tipo de embutido.

m PY OueHb npoyHble WwnpuLbI AN HabueaHust Konbac ¢ KOMMNAKTHOM HecyLL el CTanbHOM KOHCTPYKLMEN OCHa-
\ LIeHbl MEXaHU3MOM K 3ybuaToii nepefayen LN COKpaLLEHUsI U YBENMYEHUSI XO4a METASIINYECKOrO NOPLUHSA
[LJ151, COOTBETCTBEHHO, bonee yf00HOro HabuBaHusi Konbac v nsBneyeHus nopLuHs. Tpyba us Hepxaetoweii ctanm AlSI 304
[LJ1 UICNOMNb30BaHUSA B MULLEBOI NPOMbILINIEHHOCTHU, CTaslbHas ONOpHas 3ybyaTas penka HeitIoHOBOro NOPLUHS, KpbILKa U
NpoKJIafiKa NOPLLUHSA U3 MIACTUKOBOrO MaTepuana AJif UCNoNb30BaHUs NULLEBO MPOMbILIIEHHOCTH.

B cTaHpapTHO! KOMMEKTaLUuu NOCTaBNSAETCA C YeTbIPbMsl HAacafKaMK pa3HbIX pa3MepoB [/l U3roTOBNEHUs Noboro
THNa KonbacHbIX U3enuii.
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Value sausage filler - Poussoir économique

Energieeffizienter wurstfiiller - Embutidora economica
9KOHOMMYHbIe WNpULbI AN HabuBaHUA Konbac

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques - Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas - TexHuueckue XapakTepucTuku

LT3 LTS LT8
Capacita - Capacity - Capacité B ; )
Kapazitat - Capacidad - EMkocTb e 5L-5n bt
Velocita - Speed - Vitesse 1 2 2
Geschwindigkeit - Velocidad - CkopocTb
Peso netto - Net weight - Poids net
Nettogewicht - Peso neto - Macca HeTTo 8kg-8xr kg-11kr 13kg-13kr
DIMERSHEs » IS ol - Lo 22x37x20 cm 59 23x 24 cm 75x 23 % 24 cm

Abmessungen - Dimensiones - Paamepbl

LT3 LTS

LT3

LTS LT8

Quattro imbuti insaccatori di serie

Four funnels as standard - Quatre entonnoirs pour I'embossage d'origine

Vier Wurstftlltrichter im Lieferumfang enthalten - Cuatro embudos embutidores de serie

YeTblpe Hacaaku ana HabusaHua konbac \
B CTaHLapTHOW KOMMMJIeKTaLum . \




